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Váš dopis zn.:  e-mail       Krajský úřad  
Ze dne:  13.10.2022     Moravskoslezského kraje 
Naše zn.:          Jez/219/2022     28. října 117 
Vyřizuje:         Burdová Věra            702 18 Ostrava 
Telefon:          553661357                                                  
E-mail:            starostka@jezdkovice.cz                            
                                                                                           
V Jezdkovicích, dne 19.10.2022 
 
 
 
Věc: Žádost o prodloužení lhůty k doložení dokladů stanovených v podmínkách pro 

poskytnutí dotace dle Smlouvy o poskytnutí dotace č. 03664/2019/RRC, čl. V., odst. 3 r) 

až t), týkající se projektu „Projektová dokumentace k projektu „Odstranění bariér 

v Obecním úřadu Jezdkovice““ 
 
 
 Obec Jezdkovice zdvořile žádá o prodloužení lhůty na doložení dokladů o splnění 

podmínek pro poskytnutí dotace dle shora uvedené Smlouvy. O prodloužení lhůty obec 

zdvořile žádá do 31.12.2023, a to z níže uvedených důvodů: 
 

1) projektová dokumentace a vyřizování společného povolení probíhaly v době 

proticovidových opatření a proto od zadání projektové dokumentace (od 1.1.2019) 

do vydání stavebního povolení (nabylo právní moci 28.10.2021) uplynula doba 

téměř 2 let. Tato doba byla z důvodů vnějších nepříznivých okolností delší, než 

obec předpokládala, čímž byla obec nucena peněžní prostředky vyhrazené na další 

stupeň předrealizační přípravy v roce 2021 realokovat na jiné investiční akce; 
2) pro rok 2022 již obec neměla v rozpočtu vymezen dostatek finančních prostředků 

na pokrytí nákladů dalšího stupně přípravy projektované Stavby a to  
- na prováděcí projektovou dokumentaci, včetně podrobného a aktualizovaného 

položkového rozpočtu a výkazu výměr; 
- na zadávací dokumentaci pro výběr zhotovitele, 
- na zpracování podkladů a žádosti o dotaci na provedení Stavby, 
- na přípravu a realizaci výběrového řízení na zhotovitele Stavby, 
- na přípravu a realizaci výběrového řízení na koordinátora BOZP, osoby 

vykonávající technický dozor a osoby vykonávající autorský dozor; 
3) obec plánuje do rozpočtu na rok 2023 začlenit finanční prostředky k úhradě 

nákladů na předrealizační přípravu (viz předchozí odstavec 2) a také prostředky na 

zahájení prací na Stavbě (pro první etapu prací). 
 

Příloha č. 40
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Protože Obec Jezdkovice hospodaří s dosti nízkým rozpočtem (z rozpočtového určení 
daní cca 3,9 mil. Kč ročně), jsou pro ni i náklady na předrealizační přípravu Stavby 

významnou výdajovou položkou a musí proto navrhovanou investici uvážlivě naplánovat, 

včetně pečlivé etapizace, resp. rozvržení časového harmonogramu realizace Stavby. Protože 

položkový rozpočet na realizaci Stavby byl v roce 2021 cca 3 mil. bez DPH a předpoklad 

nárůstu celkové ceny Stavby je pro rok 2023 až o 50 %, bude se obec snažit v široké míře 

využít dotace z regionálních i národních, příp. evropských zdrojů a s ohledem na skokový 

nárůst cen ve stavebnictví rozložit realizaci Stavby alespoň do dvou let. 
 
 Zejména ze shora uvedených důvodů obec potřebuje uvedenou investici pečlivě 

naplánovat a ve svém rozpočtu vyčlenit na uvedenou Stavbu dodatečné množství prostředků 

k pokrytí alespoň 40 % z celkových předpokládaných rozpočtových nákladů Stavby. Uvedený 

podíl cca 40 % bude schopna obec pokrýt cca ve dvouleté době výstavby, ovšem za 

předpokladu přidělení některé z dotací, o které bude v roce 2023 obec žádat.  
 
 Obec proto žádá o zohlednění uvedených důvodů a o poskytnutí delší lhůty, resp. o 

prodloužení lhůty ke splnění podmínek Smlouvy.  
 
  

S pozdravem za obec Jezdkovice 
 
 
 
       Věra Burdová 
       Starostka obce 
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